

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

ANO LXXXIX

SÃO PAULO — SEXTA-FEIRA, 20 DE ABRIL DE 1979

NÚMERO 73

DIÁRIO DO EXECUTIVO Governo do Estado

DECRETO N.º 13.297, DE 5 DE MARÇO DE 1979

Aprova o Regulamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo

Retificação do D.O. de 6-3-79

Regulamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo.

Artigo 97 —

III —

onde se lê: b) executar, entre outras, as seguintes atividades auxiliares à assistência às crianças;

leia-se: atividades auxiliares de assistência às crianças;

Artigo 188 —

III —

onde se lê: confeccionar fórmulas lácteas de sucos e chá;

leia-se: confeccionar fórmulas lácteas, de sucos e chá;

Artigo 242 —

onde se lê: VI — por meio da Seção de Enfermagem de

leia-se: IV — por meio da Seção de Enfermagem de

DECRETO N.º 13.412, DE 13 DE MARÇO DE 1979

Transforma o Departamento dos Institutos Penais do Estado em Coordenadoria dos Estabelecimentos Penitenciários do Estado, dispõe sobre sua organização e dá providências correlatas

Retificação do D.O. de 14-3-79

Artigo 9.º —

I —

onde se lê: Seção Técnica;

leia-se: Assistência Técnica;

DECRETO N.º 13.420, DE 14 DE MARÇO DE 1979

Aprova o Regulamento do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual

Retificação do D.O. de 19-4-79

onde se lê: ... Setor de Coordenação Pré-operatória;

leia-se: ... Setor de Coordenação Pós-operatória;

onde se lê: Artigo 169 —

II —

leia-se: Artigo 169 —

III —

DECRETO N.º 13.465, DE 16 DE ABRIL DE 1979

Dá nova organização à Secretaria de Estado da Indústria, Comércio, Ciência e Tecnologia e dispõe sobre providências correlatas

Retificação do D.O. de 17-4-79

Artigo 2.º —

XII —

onde se lê: e) a execução e aplicação tecnológica de fontes

leia-se: e) a execução e aplicação tecnológica de fontes

leia-se: e) a execução e aplicação tecnológica de fontes

Artigo 6.º —

onde se lê: A Fazenda de acionista majoritária da Companhia

leia-se: A Fazenda de acionista majoritário da Companhia

Artigo 12 —

onde se lê: O Centro de Recursos Humanos tem a seguinte estrutura:

leia-se: O Centro de Recursos Humanos, unidade a nível de Divisão Técnica (Nível II), tem a seguinte estrutura:

Artigo 42 —

I —

onde se lê: a) elaboração de propostas de

leia-se: a) a elaboração de propostas de

Artigo 44 —

XI —

onde se lê: a) coordenar, orientar e mediante recursos públicos ou

leia-se: a) coordenar, orientar e mediante concursos públicos ou

Artigo 62 —

IX — divulgar

onde se lê: entidades e ao público e geral;

leia-se: entidades e ao público em geral;

Artigo 72 —

Parágrafo único —

onde se lê: c) órgão de outras Secretarias

leia-se: e) órgãos de outras Secretarias

Artigo 109 —

onde se lê: O Conselho Estadual org/inariamente ...

leia-se: O Conselho Estadual ordinariamente ...

Artigo 112 —

onde se lê: As Comissões quantas vezes forem aprovados;

leia-se: As Comissões quantas vezes forem necessárias;

Artigo 121 —

onde se lê: IV — financiar estudos básicos diagnósticos

leia-se: IV — financiar estudos básicos e diagnósticos

Artigo 122 —

onde se lê: VIII — o retorno do capital relativo

leia-se: VII — o retorno do capital relativo

onde se lê: VII — o produto das operações que,

leia-se: VIII — o produto das operações que,

DECRETO N.º 13.471, DE 18 DE ABRIL DE 1979

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar, nos termos do artigo 6.º, da Lei n.º 1.877, de 8 de dezembro de 1978

Retificação

Artigo 1.º — De conformidade

Reduz

onde se lê: 1.2.0 — Material de Consumo

leia-se: 3.1.2.0 — Material de Consumo

DECRETO N.º 13.477, DE 18 DE ABRIL DE 1979

Dispõe sobre concessão de auxílio para aquisição de equipamentos à instituição assistencial que específica

Retificação

Palácio dos Bandeirantes, 18 de abril de 1979.

onde se lê: Antonio Salim Curiati, Secretário da Promoção Social.

leia-se: Antonio Salim Curiati, Secretário da Promoção Social.

Gabinete do Governador

CASA CIVIL

Secretário: CALIM EID

Gabinete do Secretário

Resoluções de 19-4-79

Prorrogação:

nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei 10.261, de 28-10-68, o afastamento de Elpha de Brito Locati, RG 2.661.106, Atendente,

efetiva, padrão 19-D, da Divisão Regional de Saúde de Presidente Prudente — DRS-10 — Centro de Saúde da Vila Marcondes — da Coordenadoria de Saúde da Comunidade da Secretaria da Saúde, para com prejuízo dos vencimentos, mas sem o das demais vantagens de seu cargo, continuar prestando serviços junto à Prefeitura Municipal de São João Expedito, até 31-12-79;

nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei 10.261, de 28-10-68, o afastamento de Jorge Michalany, RG 365.989, Médico, efetivo, padrão 48-C, do Instituto de Saúde, da Coordenadoria de Serviços Técnicos Especializados da Secretaria da Saúde para, com prejuízo dos vencimentos, mas sem prejuízo das demais vantagens de seu cargo, continuar prestando serviços junto à Escola Paulista de Medicina, até 31-12-79.

em caráter excepcional, nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei 10.261, de 28-10-68, para sem prejuízo dos vencimentos e das demais vantagens de seus cargos, continuar prestando serviços junto à Casa Civil

do Gabinete do Governador, até 31-12-79, o afastamento de:

Clemildes Gomes Chaves, RG 2.054.596, Escriurário, efetivo, padrão 19-B, do Quadro Especial da Secretaria da Fazenda; Marina Trigo Ribeiro, RG 2.855.573, Contador, efetivo, padrão 45-B, do Instituto de Previdência do Estado de São Paulo.

Resoluções de 18-4-79
Retificações

Autorizando, nos termos ... o afastamento de Newton Carlos Gomes, ... onde se lê: ... Professor II, ..., leia-se: ... Professor III, ...

NESTA EDIÇÃO

CONCURSOS

- Ingresso na carreira de dactiloscopista policial — Classificação e convocação Página 47
- Ingresso na carreira de despachante policial — Convocação para identificação das provas Página 47

MODELOS OFICIAIS

Informamos aos nossos clientes que a aquisição dos Modelos Oficiais ns. 40 (papel Buffon), 47 (papel Sulfite), 109 (papel Acetinado) e 110 (papel Flor Post), fica condicionada, temporariamente, a consulta prévia através do telefone 291-3344, ramais 257 e 225.